

平成 21 年 9 月 29 日

各 位

 昭 和 電 工 株 式 会 社代表者 取締役社長 高橋恭平(コード番号 4004 東証第1部)間合せ先 執行役員 IR・広報室長 佐 藤 勝 信TEL. 03-5470-3235

特定子会社の異動(予定)に関するお知らせ

当社が資金調達を目的として設立した海外特別目的子会社 SD Preferred Capital Limited (以下、「SD 社」という。)が、当社の特定子会社に該当することになりますのでお知らせいたします。

記

1. 異動(予定)の理由

当社は、平成21年9月29日開催の当社取締役会において、完全子会社であるSD社がユーロ円建交換権付永久優先出資証券(以下「本優先出資証券」という。)240億円を発行する方法により資金調達を行うことを決議いたしました(本日付「新株式発行及び株式売出し並びに第三者割当による2014年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債(劣後特約付)の発行及び当社海外特別目的子会社によるユーロ円建交換権付永久優先出資証券の発行に関するお知らせ」ご参照)。本優先出資証券の発行予定日は、平成21年10月14日であり、同日、本優先出資証券が発行されますと、SD社の資本金の額が当社の資本金の額の10%以上に相当することになるため、新たに当社の特定子会社に該当することとなります。

2. 特定子会社の概要

平成21年10月14日に特定子会社となった時点(予定)における当該子会社の概要は以下の通りです。

(1) 商号 SD Preferred Capital Limited

(2) 所在地 ケイマン諸島・KY1-1104・グランドケイマン・アグランドハウ

ス・私書箱309

PO Box 309, Ugland House, Grand Cayman, KY1-1104, Cayman

Islands

(3) 異動の年月日 平成21年10月14日

(4) 事業の内容 本優先出資証券の発行及び2014年満期ユーロ円建転換社債型新

株予約権付社債(劣後特約付)の購入等

(5) 決算期 毎年12月31日

(6) 役員・従業員の数 取締役3名(うち2名は当社従業員)・ 従業員なし

(7) 資本金の額 24,000,002,000円

(8) 発行済株式(出資 普通株式 2株 (1株 1,000円)

証券)総数 優先出資証券 240 口(1口 1億円)

(9) 株主構成 普通株式 当社 100%

優先出資証券 当社以外 100%

3. 今後の見通し

当該特定子会社の異動が、当社個別業績及び連結業績に与える影響はありません。

以上